

# РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

2 ноября 2024

## НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

### 1. В Курганской области подтверждена ликвидация очага сосновой губки, Лесозаготовка

В ходе проведения выборочных наземных наблюдений в Куртамышском лесничестве инженеры-лесопатологи филиала Рослесозащиты установили факт ликвидации опасной болезни леса – сосновой губки на всей площади бывшего очага.

<https://lesozagotovka.com/news/v-kurganskoy-oblasti-podtverzhdena-likvidatsiya-ochaga-sosnovoy-gubki-/>

### 2. В Курганской области подтверждена ликвидация очага сосновой губки, Инфодерево

<https://infoderevo.ru/news/v-kurganskoy-oblasti-podtverzhdena-likvidatsiya-ochaga-sosnovoy-gubki-/>

### 3. «Рослесозащита»: численность шелкопряда в Рязанской области резко снизилась, RZN.info

Директор рязанского филиала ФБУ «Рослесозащиты» Галина Кононова заявила, что численность непарного шелкопряда в регионе резко снизилась.

<https://www.rzn.info/news/2024/11/1/roslesozashita-chislennost-shelkopryada-v-ryazanskoj-oblasti-rezko-snizilas-304396.html>

### 4. Замглавы Рослесхоза Венглинский рассказал, как в Сибири восстанавливают лес, СибМедиа

О том, какие мероприятия проводятся в рамках экспедиционного обследования лесов, изданию «СибМедиа» рассказал заместитель руководителя Федерального агентства лесного хозяйства Алексей Венглинский.

*«Экспедиционные обследования лесов – это один из методов государственного лесопатологического мониторинга. Они проводятся с целью определения состояния лесов на труднодоступных территориях, в районах со сложной лесопатологической обстановкой и наличием очагов массового размножения опасных вредителей леса. За лесопатологический мониторинг отвечает ФБУ “Рослесозащита”, подведомственная организация Рослесхоза», — отметил эксперт.*

<https://www.sibmedia.ru/rossiya/zamglavy-rosleshoza-venglinskij-rasskazal-kak-v-sibiri-vostranavlivayut-les/>

**5. На 70 гектарах повреждённого леса в Псковской области проведут санитарно-оздоровительные мероприятия, Псковское агентство информации**

На 70 гектарах леса в Псковской области проведут санитарно-оздоровительные мероприятия, сообщили ПАИ в Центре защиты леса Новгородской области. По результатам лесопатологического обследования псковских лесов были выявлены ветровалы и буреломы в Невельском и Великолукском лесничествах.

<https://informpskov.ru/news/464418.html>